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YBaxaeMmnir Cepreit! Hanuure HEIOTHOM TapeHXUMAaTO3HOU ITEPEeTrOPOIKY B 001aCTH CPEIHETO
cermenTa 4JIC mpaBo¥ MOYKM MOXKHO TPAaKTOBaTh KakK HEIIOJIHOE YIBOEHUE MTPaBOX TOYKH
(BpoXKaeHHass aHOMaJIKs, C KOTOPOU IO XKUBYT BCIO KU3Hb U YaCTO y3HAIOT CIy4aiHo). Ho:
yIBOEHHAs IIOYKa MOXKeT B O0JIbIlel CTeleHH MTOIBePraThCs BOCIATUTEIBHBEIM ITPOIeccaM.
HesHauuTenpHOe pacmupenue YJIC npaBoy IOYKU - HapylLIeHWe OTTOKa MOYHY U3 IIPaBOU IIOYKHU
(He3HAUUTEBHOE - CKOJIBKO B MM?). [I/1s1 yTOUHEeHUs IPUYUHEL 00Jielt Heo0X0IUMO COEeaTh
OOIIEKTTMHUYECKNE aHaIU3bl: 00K aHaIu3 MOYM, KPOBU, OMOXUMHUYECKUYN aHANIN3 KPOBU
(KpeaTHHUH, MOYEBHHA, OCTATOUYHBIA a30T), IIOCEB MOYU Ha (PIIOPY ¥ YYBCTBUTENLHOCTh K
anTubroTukaM. Takxke Bam motpebyeTcs KOHCY/IbTAIMS HEBPOJIOTa Ha IIPeAMeT MaTOJIOTHH
IIOSICHUYHOTO OTAeJia M03BOHOYHUKA. C yBaXKEeHUEM.



